

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA: Strateški razvojni plan Općine Mala Subotica za razdoblje od 2015. do 2020. godine Nositelj izrade izvješća: OPĆINA MALA SUBOTICA Mala Subotica , 15.11.2016.godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Strateški razvojni program Općine Mala Subotica od 2015. do 2020. godine
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE MALA SUBOTICA
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Strateški razvojni program Općine Mala Subotica od 2015. do 2020. godine nastao je iz potrebe za definiranjem ključnih odrednica za daljnji društveni i gospodarski razvoj općine. Ovaj dokument usklađen je sa svim relevantnim strateškim dokumentima na nacionalnoj i županijskoj razini. Kao vizija odnosno željeno buduće stanje općine odabrana je sljedeća vizija općine do 2020. godine:</p> <p><i>Mala Subotica - Mjesto bogate tradicije, u kojem moderna društvena i komunalna infrastruktura čine savršen spoj za život i rad.</i></p> <p>Kako bi se ostvarila zadana vizija, definirana su dva strateška cilja:</p> <p>Cilj 1. Kvalitetni uvjeti za život lokalne zajednice</p> <p>Cilj 2. Poticajno poduzetničko okruženje</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.opcina-mala-subotica.hr/22183-2/
Razdoblje provedbe savjetovanja	<p>Javno savjetovanje o nacrtu strateškog razvojnog programa trajalo je od 3. do 8. studenog 2016.</p> <p>Javno savjetovanje trajalo je manje od 30 dana zbog hitnosti usvajanja Plana i prijave na EU-natječaje.</p>
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U toku savjetovanja nije zaprimljen niti jedan prijedlog na predloženi nacrt strateškog razvojnog programa.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	N/P
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Javni uvid
Troškovi provedenog savjetovanja	0,00 kn